МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ
Республиканский конкурс дипломных работ (проектов) и магистерских диссертаций по направлению подготовки 38.03.04, 38.04.04 Государственное и муниципальное управление (далее конкурс) проводится с целью привлечения талантливой студенческой молодежи к исследовательской деятельности, поощрения научного творчества, повышения престижа науки в студенческой среде и уровня научно-исследовательских компетенций выпускников образовательных организаций высшего образования Донецкой Народной Республики. 
ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» является базовым по проведению Республиканского конкурса дипломных работ (проектов) и магистерских диссертаций по направлению подготовки 38.03.04, 38.04.04 Государственное и муниципальное управление в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2022 года № 907. Конкурс проводится 24-25 ноября 2022 года.
Для участия в Конкурсе необходимо направить на кафедру инновационного и проектного менеджмента ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» выпускные квалификационные работы, которые соответствуют требованиям Положения «О проведении Республиканского конкурса дипломных работ (проектов) и магистерских диссертаций по направлениям подготовки: 38.03.02, 38.04.02 Менеджмент и 38.03.04, 38.04.04 Государственное и муниципальное управление.

Для участия в Конкурсе от одной образовательной организации высшего образования, реализующих образовательные программы высшего образования, может быть представлено не более 5-ти выпускных квалификационных работ образовательных программ высшего образования бакалавриата и не более 5-ти магистерских диссертаций образовательных программ высшего образования магистратуры. 

Срок предоставления выпускных квалификационных работ – до 18 ноября 2022 года по адресу: г.Донецк, ул. Челюскинцев, 163а, 1-й корпус ГОУ ВПО «ДОНАУИГС», ауд. 301, кафедра «Инновационный менеджмент и управление проектами». Дополнительная информация размещена на сайте ГОУ ВПО «ДОНАУИГС» (https://donampa.ru/).
Конкурсная работа должна быть представлена в твердом переплете в оригинале. 

Наличие научных публикаций подтверждается их ксерокопией, засвидетельствованной визой научного руководителя (копируется титульный лист сборника статей или тезисов, оглавление (полностью), непосредственно сама статья или тезисы). 

Конкурсные работы каждой ОО ВО-участника сопровождаются представлением на все работы (списком) (приложение 1).
Все сопроводительные документы должны быть подписаны ректором (проректором). 

Лист-представление предварительно (до 14.11.2022г.) отправляется в Базовую ОО ВО (в бумажном варианте по адресу: г. Донецк, ул. Челюскинцев, 163а, 1-й корпус ГОУ ВПО «ДОНАУИГС»,  ауд. 301, кафедра «Инновационный менеджмент и управление проектами», и в электронном - на электронный адрес: k_imup@donampa.ru (С пометкой: КОНКУРС ВКР). В представлении должна содержаться следующая информация:  

- фамилия, имя и отчество студента – автора выпускной квалификационной работы образовательной программы бакалавриата или магистерской диссертации образовательной программы магистратуры; 

- должность, фамилия, имя и отчество руководителя работы, его научная степень и ученое звание; 

- наименование образовательной программы высшего образования, шифр, название направления подготовки; 

- тема выпускной квалификационной работы образовательных программ бакалавриата или магистратуры; 

-  база исследования (организация); 

- основание для участия в Конкурсе (работа рекомендована Государственной экзаменационной комиссией или признана победителем внутреннего Конкурса образовательной организации). 

Если конкурсная работа и сопроводительная документация не отвечают требованиям, указанным выше, эта работа не допускается к Конкурсу. 

Рассмотрение и оценка работ на соответствие требованиям Конкурса будет осуществляться после регистрации допущенных конкурсной комиссией к Конкурсу работ 22.11.2021 г. 

Оценивание работ в соответствии с критериями оценки будет осуществляться членами жюри путем одновременного рецензирования выпускных квалификационных работ программы высшего образования бакалавриата и магистерских диссертаций программы высшего образования магистратуры. 

Работа жюри - 25.11.2022 г. с 10.00 до 14.00. 

Подведение итогов Республиканского конкурса выпускных квалификационных работ и магистерских диссертаций по направлению подготовки Государственное и муниципальное управление будет проводиться 28 ноября 2022 г. Информация о результатах конкурса также будет представлена на сайте ГОУ ВПО «ДОНАУИГС» (https://donampa.ru/) 

С Положением о проведении Республиканского конкурса выпускных квалификационных работ и магистерских диссертаций по направлению подготовки Государственное и муниципальное управление  можно ознакомиться на сайте ГОУ ВПО «ДОНАУИГС» (https://donampa.ru/) 

С уважением,
Председатель Учебно-методического объединения,

проректор 





                               

Л.Н.Костина
Контакты:
Морозов Евгений Леонидович: +7 (949) 321 97 33;
Пономаренко Елена Викторовна: +7(949) 484 22 68; 
Иванина Елена Александровна: +7 (949)322 92 77


