Воспоминания ветерана
В современном мире люди стали забывать, что такое война. Многие не понимают, что значит бояться за свою жизнь ежедневно. С одной стороны, это хорошо. Стабильность, уверенность в завтрашнем дне, что может быть лучше? Но, с другой стороны, люди не понимают ценность обыденных вещей. Когда ты знаешь, что будешь мирно спать у себя дома и ничего не случиться. 
Люди на Донбассе знают, что такое война и ценят опыт прошлых лет. Каждый из нас с уважением относятся к ветеранам Великой Отечественной войны и прислушивается к их советам, наставлениям. 
Фронтовик-освободитель, ветеран ужасающей кровопролитной войны 1941-1945, Шелудько Владимир Константинович, рассказал о своей жизни в те года. Многое произошло…  Был страх и отвага, мужество и честь, долг и обязанность, горе и радость.
Но обо всем по порядку. 
Владимир Константинович родился в 1925 году, в селе Коровенцы, Сумской области. Закончил 8 класс в мае 41 года, а потом… Потом началась война. Владимир Константинович вспоминает, как 22 июня в пол пятого утра он собирался на рыбалку со своим другом. Но прибежал товарищ с застывшим в глазах ужасом и сообщил о начале войны. Он сказал, что по радио выступал Молотов: «Ровно в четыре утра 22 июня немецкие войска без объявления войны напали на Советский союз». 
На этих словах, ветеран-фронтовик, стал серьёзен и опечален. До сих пор эти слова вызывали в нём те же чувства: «Будто небо упало на землю». Как же страшно…  Страх и паника охватила его. В голове была только одна мысль, что же дальше? 
Вместе с другом они решили всеми силами оказать содействие советским войскам. Первым делом они пошли в военкомат. Им сказали готовиться. Где-то через месяц их заберут на обучение военному делу на Урал. Ветеран вспоминает, что в тот момент патриотизм переполнял его. Любовь к Родине была так сильна, что он и его друзья побежали в школу к директору. Там на совете было решено организовать отряд самообороны. 
Шестнадцатилетний Владимир Шелудько стал предводителем этой организации. Они строили линию обороны, искали предателей и были полны мужества и решительности. Так прошёл месяц. Ребята всё ждали, когда их заберут на Урал, но в один день по их селу проехал мотоцикл с тремя немцами. Это были разведчики.  Село Коровенцы находилось около трассы в Киев. И немецкие войска заняли его по пути. В тот же день вечером, все узнали о предательстве одного из офицеров Красной Армии. В связи с этим, немцы почти полностью окружили Сумскую область. 
Владимир Константинович вспоминает, что это было ещё не страшно, страшнее всего стало, когда пришли эссесовцы. Начались поголовные гонения русских в Германию. Владимир Константинович, помнит эти моменты, их невозможно забыть. Невозможно забыть этот ужас. Как впервые фашисты стреляли в каждого, кто не подчинялся. Ветеран помнит, как выстрелили в его друга. У него было смертельное ранение в живот, а мать Владимира Константиновича пыталась помочь ему. В тот вечер отряд самообороны бежали в ближайший лес в поисках партизан, но увы, никого не смогли найти. В лесу был хутор, в котором мальчишки прятались, пока немцы лютовали. Через время они смогли вернуться домой, но вскоре гонения опять возобновились. И так прошло два года. Страх, ужас и запах смерти ежедневно преследовал Владимира Константиновича. 
Когда началось освобождение Донбасса немцы, гонимые из Украины, зверствовали ещё пуще прежнего. Владимир Константинович помнит, как прятался в камышах, по шею в воде, когда фашисты отступали. Они стреляли по камышам, а ему приходилось нырять, чтоб остаться в живых. Это продолжалось около суток. Около суток молодой Владимир Шелудько находился под обстрелом в холодной воде, чтобы просто выжить. Страшно… 
Затем немцы ушли из села, покинули область. Пришла Красная Армия, освободители. Радость переполняла каждого. Владимир Константинович вспоминает, как встретился с бойцами Красной Армии. Ему сказали, что их заберут на Урал. Через неделю, а может две Владимира Шелудько пригласили в военкомат, объяснили все, сказали собираться. Но случилось все по-другому. 
Через пару дней в селе появился полк второго украинского фронта. Населению объявили о том, что нужно освобождать Киев и форсировать Днепр, а в полку не хватало людей. Владимир Константинович всеми силами хотел защитить свою Родину и стал добровольцем одним из первых. 
С грустной улыбкой он вспоминает момент, когда прощался с матерью. Они обнялись, поцеловались, мать вручила ему катомку с вещами и только тихонько утерла слезы. Владимир не любил слез… 
А уже ночью, кажется, только распрощавшись с матерью, произошло его боевое крещение. 
Владимир Константинович вспоминает этот момент как должное. Вспоминает как командир давал ему наставления и просил уцелеть, вспоминает как попал в охранный окоп и вжимал голову, чтобы выжитьь, вспоминает как уснул в холодном и сыром окопе… вспоминает своё боевое крещение. Но были и забавные моменты, Владимир Константинович рассказал, как он только осваивался в дивизии, а над ним более старшие и опытные бойцы подшучивали. Вспоминая такие моменты, ветеран улыбается, смеется, это радостные воспоминания для него. 
Шло время, а Владимир Константинович так и продолжал службу теперь уже в первом украинском фронте, 15 армия, 248 стрелковой дивизии. Он был заряжающим, в его обязанности входило: снять чехол со снаряда, подготовить его, а затем зарядить в орудие. Так проходили его дни, пока Красная Армия не смогла сделать прорыв окружения. Затем они двигались стремительно и через пол часа залпового огня смогли прорвать линию обороны Киева и изгнать немецко-фашистских захватчиков с территории Киевской области. Это событие запомнилось ветерану-фронтовику как радостное. Он был освободителем Киева. Командир приказал им чистить орудия, подготовить чистые вещи – утром они пройдут парадом по Крещатику. Владимир Константинович в тот момент был страшно горд собой. Он фронтовик-освободитель. 
Далее были бои в Курско-Шевченковском кольце. Там Владимир Шелудько получил множество осколочных ранений, а комбат ему говорил, что он родился в рубашке. 
А затем их перебросили в Карпаты. Там они должны были взять стратегическую высоту. 
В то время молодой Владимир Шелудько уже стал разведчиком, в связи с его особыми навыками ориентирования на местности. Ветеран хорошо помнит, как его позвал командир и сказал, что он должен разведать важные данные о месте расположения стратегических объектов противника. Владимир незамедлительно начал приготовления. Ему в отряд разведки определили связиста и трех автоматчиков. У других бойцов Красной Армии была задача устроить ложный бой, чтобы прикрыть разведку. 
Успешно выполнив задания в столь короткие сроки и собрав все необходимые разведданные Шелудько представили к награде. «За проявленное мужество, героизм т умение в разведке, представив ценные разведданные, которые помогли прорвать линию обороны в Карпатах наградить: Шелудько Владимира Константиновича орденом Красной Звезды». В тот момент Владимир Шелудько был страшно горд собой во второй раз. Он, обычный рядовой, получил столь высокую, офицерскую награду за свои умения и патриотизм. До сих пор он хранит копию приказа об его награждении. Столь ценна та память. 
После событий в Карпатах их отправили в Будапешт. Там, в селе Кокао, их полк и встретил долгожданную победу советских войск. 
Первым о победе узнал связист. Он, с радостным криком, с ликованием души и тела, выбежал из своей палатки: «Ура! Победа!» 
В тот краткий миг молчания пришло осознание, а затем безудержное счастье. Каждого переполняли эмоции: искренней радости, неподдельного облегчения и чувство сбывшейся мечты. «Это самое святое и радостное чувство», - со слезами на глазах вспоминает ветеран Великой Отечественной войны. И чтобы выплеснуть эмоции, бойцы кричали, плакали, обнимались и танцевали, даже боролись, не осознавая происходящего хаоса. 
Через время Владимира Константиновича назначили комбатом полка новобранцев. У него подчинении были 1200 молодых ребят. И каждого он обучал тому, что знал сам, передавал свой опыт, знания и умения. 
[bookmark: _GoBack]Только через 5 лет ему подписали приказ о том, что он может демобилизоваться. Владимир Константинович выбрал себе домом Кубань. Там он устроился работать в колхозе. Ветеран-освободитель говорит, что восстанавливать хозяйство было трудно физически, а вот морально – это был праздник. А затем в 1963году приехал в Донецк, чтобы построить новый город – город миллиона роз. Вручение ключей от квартиры было всегда большим торжеством. 
В Донецк он переехал с семьёй и остался на постоянное место жительства.  И у Владимира Константиновича появились новые традиции. В День Победы он посещает торжества в школе, принимает у себя дома различных посетителей и представителей администрации города. Владимиру Константиновичу девяносто семь лет, ему трудно передвигаться, он плохо видит, но даже в своё почтенном возрасте он пишет книги. О войне в 41-45, о детстве в военные годы, даже война на Донбассе на сегодняшний день не оставила его равнодушным. Ветеран-освободитель считает, что Республике нужна победа-ориентир. Именно поэтому он издаёт свои рукописи, чтобы люди вдохновлялись подвигами прошлых лет. Изымали максимальную пользу для современного общества. Владимир Константинович написал «Книгу памяти белых журавлей» для того, чтобы республика не забывала уже современных героев. 
История Шелудько Владимира Константиновича является ярким примером подражания для каждого. Она учит ценить и любить свою Родину несмотря ни на что. 
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сильна, что он и его друзья побежали в школу к директору. Там на совете было решено организовать 

отряд самообороны.  

Шестнадцатилетний Владимир Шелудько стал предводителем этой организации. Они строили линию 

обороны, искали предателей и были полны мужества и решительности. Так прошёл месяц. Ребята всё 

ждали, когда их заберут на Урал, но в один день по их селу проехал мотоцикл с тремя немцами. Это 

были разведчики.  Село Коровенцы находилось около трассы в Киев. И немецкие войска заняли его по 

пути. В тот же день вечером, все узнали о предательстве одного из офицеров Красной Армии. В связи 

с этим, немцы почти полностью окружили Сумскую область.  

Владимир Константинович вспоминает, что это было ещё не страшно, страшнее всего стало, когда 

пришли эссесовцы. Начались поголовные гонения русских в Германию. Владимир Константинович, 

помнит эти моменты, их невозможно забыть. Невозможно забыть этот ужас. Как впервые фашисты 

стреляли в каждого, кто не подчинялся. Ветеран помнит, как выстрелили в его друга. У него было 

смертельное ранение в живот, а мать Владимира Константиновича пыталась помочь ему. В тот вечер 

отряд самообороны бежали в ближайший лес в поисках партизан, но увы, никого не смогли найти. В 

лесу был хутор, в котором мальчишки прятались, пока немцы лютовали. Через время они смогли 

вернуться домой, но вскоре гонения опять возобновились. И так прошло два года. Страх, ужас и запах 

смерти ежедневно преследовал Владимира Константиновича.  

Когда началось освобождение Донбасса немцы, гонимые из Украины, зверствовали ещё пуще 

прежнего. Владимир Константинович помнит, как прятался в камышах, по шею в воде, когда фашисты 

