
Хотим выразить благодарность организаторам мероприятия. Была интересная и познавательная викторина, увлекательные задания и конкурсы. Каждый участник нашей команды «Инкогнито» получил исключительно положительные эмоции. Спасибо за хорошее настроение и вкусные пряники!
Студенты группы ТиГД-19 
Спасибо за очень захватывающие мероприятие. Время пролетело незаметно. Мы узнали много интересных фактов о культуре празднования Пасхи в разных странах Европы. Также была очень увлекательная мастерская, особенно понравился конкурс декопажа яиц. Спасибо кафедре иностранных языков за то, что проводят такие мероприятия! С нетерпения ждём новых встреч!
Студенты группы ТиГД-20 

Позвольте выразить Вам искреннюю благодарность за организацию и проведение мероприятия, посвящённого празднику «Светлой Пасхи». Хочется отметить высокий уровень организации мероприятия, очень насыщенную и интересную программу. Было получено много полезной информации. Группа получила массу положительных эмоций от выполнения интеллектуальных и творческих заданий. Приятным бонусом было получение вкусного подарка. 
Студенты группы МВД-20

Мероприятия от кафедры иностранных языков всегда невероятно красочные и интересные. Прошло не так много времени с предыдущего, но мы все безумно соскучились по такого вида разминкам для ума. На этот раз нас порадовали захватывающим брейн-рингом, приуроченным к светлому празднику Пасхи.
Замечательно то, что познавательные вопросы квиза были «разбавлены» творческими заданиями, в процессе выполнения которых, мы смогли проявить все свои навыки и даже научились технике декупажа яиц. Кроме того, так как в мероприятии участвовали группы, изучающие разные иностранные языки, каждый смог вынести для себя что-то новое и углубиться в незнакомую культуру. Все команды постарались на славу, и, конечно, получили массу позитивных эмоций! В финале участники были награждены сладкими призами, что также несказанно подняло настроение на весь дальнейший день.
Теперь мы все в предвкушении дальнейших, наверняка не менее увлекательных, мероприятий от кафедры иностранных языков!
Елизавета Кошелец, УМБ-20

Хотелось бы сказать большое спасибо за такое сказочное мероприятие. Было очень душевно, увлекательно, познавательно и остались непередаваемые впечатления.
Кристина Сытник, УМБ-20

Данное мероприятие было очень атмосферным, красочным, с целью сплотить всех присутствующих в зале и подарить им заряд хорошего настроения на долгое время. Это не может не радовать! Хотелось бы больше таких приятных встреч.
Алёна Черникина, УМБ-20

Хотелось бы выразить огромную благодарность за проведение такого мероприятия, так как оно было очень интересным и увлекательным. Мне очень понравилось участвовать в этом мероприятии.
Никита Тарасов, УМБ-20   

На данном мероприятии было довольно интересно и познавательно. Хотелось бы больше таких мероприятий. Огромное спасибо организаторам за такой яркий и красочный день.
Дмитрий Дибров, УМБ-20   

Мне очень понравилось данное мероприятие. Оно было интересное и помогло расширить кругозор, узнать о традициях празднования Пасхи во всем мире. А сладкие подарки в конце повысили настроение.
Ирина Калюжная, УМБ-20   

[bookmark: _GoBack]Мне бы хотелось выразить благодарность за проведение данного мероприятия. Мне очень понравилось. Были интересные вопросы, которые помогли нам узнать много нового о таком празднике, как Пасха. Данное мероприятие помогло нам узнать о традициях празднования праздника в разных странах. Спасибо огромное за прекрасное настроение и увлекательное путешествие в различные страны.
Юлия Тихомирова, УМБ-20
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